Уважаемые родители будущих первоклассников!
Начинается прием документов в первый класс
 на 2024-2025 учебный год.
С 1 апреля 2024 г. с 9.00 часов и завершается 30 июня текущего года прием документов для родителей (законных представителей) детей, зарегистрированных на закрепленной за школой территории, а также имеющих право на внеочередной, первоочередной и преимущественный приём.
Во внеочередном порядке предоставляются места в общеобразовательных организациях, имеющих интернат:
 - детям, указанным в п. 5 ст. 44 Закона Российской Федерации от 17.01.1992 г. № 2202-1 «О прокуратуре Российской Федерации»; 
- детям, указанным в п. 3 ст. 19 Закона Российской Федерации от 26.06.1992 г. № 3132-1 «О статусе судей в Российской Федерации»; 
- детям, указанным в ч. 25 ст. 35 Федерального закона от 28.12.2010 г. № 403-ФЗ «О следственном комитете в Российской Федерации». 
Право на приём во внеочередном порядке имеют дети военнослужащих и дети граждан, пребывавших в добровольческих формированиях, погибших (умерших) при выполнении задач в специальной военной операции либо позднее указанного периода, но вследствие ранения или заболевания, полученных при выполнении задач в ходе проведения специальной военной операции, по месту жительства их семей.
 В первоочередном порядке предоставляются места в государственных и муниципальных общеобразовательных организациях детям, указанным в абзаце втором части 6 статьи 19 Федерального закона от 27.05.1998 г. № 76-ФЗ «О статусе военнослужащих», по месту жительства их семей. 
Детям военнослужащих и детям граждан, пребывающих в добровольческих формированиях, предоставляются места в общеобразовательных организациях в первоочередном порядке по месту жительства их семей.
 В первоочередном порядке также предоставляются места в общеобразовательных организациях по месту жительства независимо от формы собственности детям, указанным в части 6 статьи 46 Федерального закона от 07.02.2011 г. № 3-ФЗ «О полиции», детям сотрудников органов внутренних дел, не являющихся сотрудниками полиции, и детям, указанным в части 14 статьи 3 Федерального закона от 30.12.2012 г. № 283-ФЗ «О социальных гарантиях сотрудникам некоторых федеральных органов исполнительной власти и внесении изменений в законодательные акты Российской Федерации».
Право преимущественного приёма на обучение по образовательным программам в ОУ имеют дети, а также дети, усыновленные (удочеренные) или находящиеся под опекой или попечительством в семье, включая приемную, в которых обучаются их полнородные и неполнородные брат и (или) сёстра, а также усыновленные (удочеренные) или находящиеся под опекой или попечительством в семье, включая приемную.
Приём заявлений на обучение в первый класс для детей, не зарегистрированных на закреплённой за школой территории, начинается 6 июля текущего года до момента заполнения свободных мест, но не позднее 5 сентября текущего года.
Заявители имеют право подать заявление и документы для приема на обучение одним из следующих способов:
 • лично в общеобразовательную организацию;
• в электронной форме посредством ЕПГУ; 
• почтовым отправлением заказным письмом с уведомлением о вручении.
Для приема родители (законные представители) представляют следующие документы (оригинал и копию) : 
•  документа, удостоверяющего личность родителя (законного представителя) ребенка; 
•  свидетельства о рождении ребенка или документа, подтверждающего родство заявителя;
 •  свидетельства о рождении полнородных и неполнородных брата и (или) сестры (в случае использования права преимущественного приема на обучение в ОУ, в котором обучаются его полнородные и неполнородные брат и (или) сестра. 
 • документа, подтверждающего установление опеки или попечительства (при необходимости); 
•  документа о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории или справку о приеме документов для оформления регистрации по месту жительства (в случае приема на обучение ребенка, проживающего на закрепленной территории); 
• справку с места работы родителя или законного представителя, если ребенок претендует на прием вне очереди и в первую очередь;
 •  заключения ПМПК (при наличии).
Копии документов можно сделать непосредственно в ОУ (при необходимости).
Родители (законные представители) детей, являющихся иностранными гражданами или лицами без гражданства, дополнительно предъявляют: 
• документ, подтверждающий родство заявителя (или законность представления прав ребенка); 
• документ, подтверждающий право ребенка на пребывание в Российской Федерации. 
Иностранные граждане и лица без гражданства все документы представляют на русском языке или вместе с заверенным в установленном законодательством порядке переводом на русский язык.






Прием документов осуществляется:
         -  1 апреля 2024г- с 09.00 - 18.00,  каб. 10;
         -  далее-каждую среду– с 14.00 - 18.00,  каб.№ 10.
Предполагаемое количество
 1 классов на 2024-2025 учебный год– 4 класса,
количество учеников – 100 человек.

Заместитель директора
Лариса Викторовна Меситова
т. 41-33-73














